

Около трех десятков агрессивно настроенных молодых людей в черных масках были задержаны сотрудниками правоохранительных органов в минувшую пятницу в левобережной части Дубны.

Звонки от жителей левого берега стали поступать на пульт дежурного полиции поздно вечером 18 октября. По сообщению дубненцев, группы подростков в черных масках были замечены на улицах Макаренко, Володарского, в районе рынков и частного сектора. В считанные минуты в эту часть города были стянуты наряды полиции.

Чуть позже нам удалось получить комментарий происходящим событиям от начальника ОМВД по г.о. Дубна В.В. Марзеева. Владимир Валентинович уточнил, что всего было доставлено в отделение полиции 29 человек, большинство из них – несовершеннолетние жители города. В ходе беседы с сотрудниками правоохранительных органов они сообщили, что намеревались совершить хулиганские действия в отношении гастарбайтеров. Личности всех молодых людей были установлены, все они, как оказалось, местные жители. Что касается малолетних, то их передали родителям, теперь с этим контингентом будут работать органы по делам несовершеннолетних.

Стоит добавить, что, по информации неофициальных источников, призыв устроить расправу с лицами неславянской внешности именно вечером в пятницу 18 октября появился накануне в интернет--сетях. Откликнулись на него, судя по всему, в двух городах Подмосковья – Люберцах (там были задержаны около семи десятков человек) и Дубне.

Анна Французова